
Polgármesteri beszámoló
az elmúlt idôszak fontos eseményeirôl

április 11.-május 2. A magyar költészet napja: VERSengô – kültéri 
verskeresô vetélkedô. Részletek a   oldalon, Faluház Tahitótfalu fb 
oldalán. 
április 30. 16:30: Pollack-gála. Online közvetítés a Danubia TV-n, fb 
oldalán. Részletek a plakáton. 
Rendszeres programok:
Népház (Bajcsy-Zsilinszky u. 2.): 
a járványügyi helyzet miatt az összes program elmarad.
Faluház (Szabadság út 1/a):
A járványügyi helyzet miatt az összes program elmarad.

Sportszár (Dózsa Gy. út 74.):
A járványügyi helyzet miatt az összes program elmarad.
Sportcsarnok (Szabadság út 1.): 
a járványügyi helyzet miatt az összes program elmarad.
Terembérlési lehetôségekrôl érdeklôdni az alábbi elérhetôségeken 
lehet:
Népház, Sportcsarnok: Bozóki Sándorné 30/327 5146, Faluház: 
Béres Gabriella 30/337 5527, Sportszár: Szijj Krisztián 30/535 7322, 
tahitotfaluse@gmail.com.
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Elôállítás költsége: 93 Ft
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Tahitótfalu áprilisi programjai

Folytatódik az iskola bôvítésének tervezése

A 1692/2019. Kormány határozat alapján fog 
megvalósulni a Pollack Mihály Általános Iskola 
és Alapfokú Mûvészeti Iskola infrastrukturális 
bôvítése. Az ehhez szükséges megvalósíthatósági 
tanulmányt a Beruházási, Mûszaki, Sportfejlesztési 
és Közbeszerzési Zrt. készítette el, és terjesztet-

te a Kormány elé. A 2021. február 15-én megje-
lent Kormányhatározat intézkedik a fejlesztések 
további elôkészítésérôl. E feladat megszervezésé-
vel a nemzeti vagyonkezelésért felelôs tárca nél-
küli minisztert jelölték ki, akit felkértek arra is, 
hogy az Emberi Erôforrások miniszterével egyez-
tessen. A beruházás megvalósításának koordi-
nálására a Beruházási Ügynökséget bízták meg. 

A tartalomból:
Településtisztítás!	 3.

Víz világnapja az iskolában	5.

Iskolai beiratkozás	 5.

Március 15-e az iskolában	 6.

Tahitótfalu évei	 7.

Menzai tapasztalatok	 8.

Áprilisban újraindul 

a zöldhulladék-gyûjtés	 10.

Húsvét örömteli üzenete 

számunkra	 13.

ingyenes wifi4eu 

internetkapcsolat

tahitótfaluban	 14.

Falutéka	 18.
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Polgármesteri beszámoló 
az elmúlt idôszak fontos eseményeirôl

Az ügynökség az érintett 16 település 
tervdokumentációjának elkészítéséhez 
szükséges költséget 4,4 milliárd forintban 
határozta meg, amelyet a Kormány elfoga-
dott, egyben intézkedett arról, hogy ez a 
2021 és a 2022-es központi költségvetés-
ben biztosításra kerüljön. 

A Kormány fenti határozata rögzíti azt 
is, hogy a fejlesztésekben érintett iskolák-
ban az oktatási tevékenység zavartalan biz-
tosítását meg kell oldani, ezért 2,1 milliárd 
forintot biztosít ideiglenes tantermek kiala-
kítására. 

Településünkön az ideiglenes konté-
ner iskola helyét az Ifjúsági tábor területén 
javasoltuk kiépíteni, amit a Váci Tankerület 
elfogadott. Azért került erre a területre a 
választás, mert ez volt az egyetlen olyan 
ingatlan, mely méreténél fogva alkalmas 
az öt konténer tanterem kiépítésére. Az 
is fontos szempont volt, hogy a fôépület 
étkezdéje, konyhája és vizesblokkja a köz-
elmúltban lett felújítva. Ezek a közössé-
gi terek így alkalmassá váltak a gyerme-
kek közétkeztetési feladatainak biztosításá-
ra is. Terveink szerint a felújított kis épü-
letek szolgálnak majd a zenei oktatás hely-
színéül a teljes tanév során a beszerelendô 
elektromos fûtésnek köszönhetôen. A Váci 
Tankerülettel megvizsgáljuk a szabadté-
ri testnevelési foglalkozásokhoz szükséges 
fejlesztéseket. A tankerület szakembereivel 
több alkalommal tartottunk helyszíni szem-
lét. A visegrádi konténer iskola tanulmányo-
zása alapján tett javaslatommal egyetértve a 
Váci Tankerület Mûszaki Osztályának mun-
katársai az öt tantermet a fôépülettel egy 

központi zárt folyosóval tervezik összeköt-
ni. Így nem szükséges az étkezde és a vizes-
blokk megközelítéséhez váltócipôt venni. 
A tantermek hûtô-fûtô klíma rendszerrel, 
illetve elektromos fûtôpanelekkel lesznek 
felszerelve, így minden évszakban biztosí-
tott lesz az ideális hômérséklet. A megnö-
vekedett vízigény biztosítása érdekében a 
DMRV Zrt. nagyobb teljesítményû szivat�-
tyút fog beépíteni. 

A részletes tervezés a napokban 
kezdôdik, mivel a Váci Tankerület sike-
res közbeszerzési eljárást bonyolított le. 

Jelen ismereteink szerint a tábor tanterme-
inek építése 2021 szeptemberében indul. 
Miután az iskolabôvítés várhatóan 2 évet 
vesz igénybe, legfontosabb feladatunk, 
hogy a közel 140 gyermek számára zavar-
talan és a lehetôségek szerint komfortos 
oktatást tudjunk biztosítani. Ezért nagyon 
fontosnak tartom a tervezés fázisában a 
logisztikai rendszerek optimális kiépíté-
sét. Talán sokak számára elsô hallásra fur-
csán hangzik a konténeriskola, de szeret-
ném Önöket megnyugtatni, az öt tanterem-
ben zajló oktatás lényegesen komfortosabb 
körülmények között fog zajlani, mint jelen-
leg a Népház emeletén kialakított szükség-
tantermekben. A gyermekek a jelenlegi-
hez hasonló, kulturált körülmények között 
étkezhetnek, és a mostaninál lényegesen 
nagyobb, biztonságosan elzárt zöldfelüle-
ten játszhatnak. Amikor a tervezés abba a 
stádiumba kerül, hogy a terveket be tudjuk 
mutatni Önöknek, a dokumentációt átad-
juk az iskola vezetésének, hogy a tantestü-
let érintett tagjai, a szülôi munkaközösség 
és a szülôk megismerhessék az elképzelé-
seket.

Tervezett ütemben halad a bölcsôde 
építése

Ahogy korábban már tájékoztattam 
Önöket, 2020. novemberében kezdôdött 
az épület alapozása, 2021. februárjában 
már álltak a fôfalak is. A jelenlegi hely-
zet: megépült a tetôszerkezet, elkészült 
a födém, folyamatban van a belsô vako-
lás, helyére kerültek a nyílászárók, kiépí-
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Újszülöttek:
Botos Nimród 2021. 03. 05.
Horváth Maja Norina 2021. 03. 05.
Fodor Noel    2021. 03. 21.
Bódi Attila 2021. 03. 22.

Elhunytak:
Fodor József – Ifjúság út – élt: 46 évet
Farádi-Szabó Istvánné – Szentendrei út – élt: 95 évet
Losonczi István Béla – Petôfi Sándor utca – élt 63 évet
Vancsó Géza Béla – Tordák dûlô – élt 57 évet
Mok József – Ady Endre utca – élt 78 évet
Fehér Józsefné – Visegrádi utca – élt 85 évet
Liptai István József – Szabadság utca – élt: 68 évet

A  járványügyi helyzetre f igyelem-
mel dr.Pálvölgyi Tamás önkormányzati 
képviselônek a Polgármesteri Hivatalban 
tartott személyes fogadóórája szünetel. A 
fogadóóra helyett a 0036/30-960-1230 tele-
fonszámon elérhetô.

Képviselôi 
fogadóóra

Könyvtár 
Kedves Olvasóink!

A járványhelyzetre való tekintettel a könyv-
tár zárva tart.

Kubanekné Bencze Hajnal 
könyvtáros

tésre került a csapadékvíz elvezetô rend-
szer, megtörtént a terület csatorna-, víz-, 
gázhálózatra való rákötése, folyamat-
ban van a külsô hôszigetelés felhelyezé-
se, és a terasz födémszerkezetének kiépí-
tése. A kivitelezôvel, tervezôvel, mûszaki 
ellenôrrel heti szinten tartunk kooperáci-
ót az építkezés helyszínén, illetve az önkor-
mányzat helyiségében, figyelemmel a jár-

ványügyi helyzetre. A bölcsôde szakértô és 
a belsôépítész bevonásával kollégáim pon-
tosították a beszerzésre kerülô eszközö-
ket, amelyek a csoportszobák, fogadóhelyi-
ségek és a melegítôkonyha mûködéséhez 
szükségesek. A beruházás helyzetérôl a 
jövôben is rendszeres tájékoztatást adok. 

Dr. Sajtos Sándor polgármester

Tahitótfalu Önkormányzata a „Föld 
Napja” alkalmából ismét meghirdeti az 
önkéntes közterületi hulladékgyûjtést.

Az akcióra 2021 április 24-én szombaton 
kerül sor. A szükséges eszközöket biztosítjuk.

Jelentkezés és további információ: 
0630/384-9659-es telefonszámon vagy a 
nagyhazu.miklos@tahitotfalu.hu e-mail 
címen.

Fogjunk össze településünk tisztaságáért!

Nagyházu Miklós 
Településfejlesztési és 

Környezetvédelmi Bizottság elnöke

Településtisztítás!
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Csendes megemlékezés az 1848-as hôsök tiszteletére

Tavaszra fel!
Végre itt a tavasz, de ha végigsétálunk az 

utcáinkon, bizony látható, hogy a tavaszi 
nagytakarítás a kertjeink elôtti utcasávok-
ban bizony sok helyen nem történt meg.

Rengeteg a téli lomb, eldobált sze-
mét (sörös- és egyéb italos doboz, 
mûanyagdarabok stb.), elburjánzott bok-
rok folyondárok, az utcára kilógó nyíratlan 
bokrok a kerítések oldalán. Ezek sokszor a 
közlekedést is akadályozzák, megtépik az 

autók elôl elhúzódó gyalogosok ruháját. 
Kérünk minden háztulajdonost – hiszen 

itt lesz a gyönyörû Húsvét, a várva várt 
tavasz – hogy tisztítsa meg az utcákat a saját 
tulajdona elôtt. Tegyük meg, minél hama-
rább.

Aki beteg, idôs, forduljon a kedves szom-
szédjához segítségért, és együtt biztosan 
meg tudják oldani a takarítást. Az emberek 
segítôkészségében eddig még nem csalódtunk.

Készüljünk a tavaszra, és tegyük meg 
még a meghirdetett április 26-i szemétsze-
dési akció elôtt, egyénileg a saját tulajdo-
nunk megszépítéséért. Legyen gyönyörû a 
falunk!

Tisztelettel és szeretettel:
Tegyünk Együtt Tahitótfaluért 

Alapítvány
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Iso-Thermo Kft. – 2000 Szentendre, Kőzúzó u. 26.
Tel.: 06 26 310 882  |  Fax: 06 26 301 272  |  Nyitva tartás: H-Cs: 7.00-16.30, P:7.00-16.00, SZ: 8.00-12.00
E-mail: iso-thermo@iso-thermo.hu  |  Web: www.iso-thermo.hu  |  Fb: https://www.facebook.com/isothermokft

Felújítás állami támogatással?

Segítünk! Keresd szakértő kollégánkat!

A felújítási munkálatokhoz nálunk mindent megtalálsz!
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Cikksorozatunkban Tahitótfaluban 
élô fiatal alkotókkal, elôadómûvészekkel 
ismertetjük meg kedves Olvasóinkat.

Szécskay Szomszéd Ildikó

Szécskay Szomszéd Ildikó közel más-
fél évtizede él családjával Tahitótfaluban. 

A helybéli közönség hallhatta elô-
adásait az „Advent Tahitótfalun” ren-
dezvénysorozaton a Rajkó Zenekar 
mûvészeinek kíséretében, az Idôsek 
Napján és az Erzsébet-Katalin Bálon, 
melyeket szépen csengô, erôteljes, tiszta 
hangja, magával ragadó elôadása mara-
dandó élménnyé emelt. 

-Hogyan találtál rá már egészen fiata-
lon az éneklésre, és ezen belül is az ope-
rett mûfajára?

Nem származom zenész családból, azon-
ban gyermekkoromban nagyon sok zenét 
hallgattunk otthon a szüleimmel. Az édes-
anyámnak tiszta, szép, csengô hangja volt, de 
nem volt lehetôsége a zenetanulásra. Annak 
idején a Villamosszigetelô és Mûanyaggyár 
hanglemez üzemében dolgozott, Ô 
ellenôrizte a hanglemezek minôségét ezért 
rengeteg elôadót ismert. Azokat a lemeze-
ket,  amelyek tetszettek neki, megvette, ezért 
nagyon sok lemezünk volt otthon: operettek, 

magyar nóták, táncdalok és 
örökzöldek hazai és külföl-
di elôadóktól, amiket közö-
sen hallgattunk és énekel-
tünk. Már óvodás koromban 
megtanultam: „ Te rongyos 
élet, bolondos élet, mitôl 
tudsz olyan édes lenni, mint 
a méz?” Németh Marikával 
és Rátonyi Róberttel együtt 
énekeltem az operett iro-
dalom  legszebb slágereit. 
Minden mûfajt nagyon sze-
rettem, ami az otthonunk-
ban megszólalt, próbálgat-
tam a hangom a táncdalok-
ban, operettekben, operá-
ban is

-Már kisgyerekként éne-
kelni tanultál. Melyek vol-
tak a legfontosabb állomá-
sok tanulmányaid során?

Budapesten zenei általá-
nos iskolába jártam, mellet-
te hegedülni és késôbb zon-
gorázni tanultam a csepe-
li és a IX. kerületi  zeneis-
kolában. 12-13 éves korom-

ban a zeneiskolai hegedû órák egy általá-
nos iskolában voltak megtartva, pár terem-
mel arrébb énektanítás hangjai zengték be 
a folyosót. Akkor döntöttem el, hogy szeret-
nék én is énekelni tanulni. Az énektanulást 
a csepeli zeneiskolában kezdtem Korompai 
Tünde és késôbb Rôth Márta tanárnônél. 
Középiskolai tanulmányaim alatt is folyama-
tosan jártam magánének órákra és zeneelmé-
letet is tanultam. .A fôiskolai tanulmányaim 
mellett felvettek a Budapesti Operettszínház 
Zenés Színészképzô Stúdiójába, közismer-
tebb nevén  „Operett stúdióba”, ahol  a szí-
nészképzés mellett komoly hangsúlyt fek-
tettek   a hangképzésre is. Adrigán Judit 
tanárnôtôl az operett, musical mûfaja mel-
lett az opera mûfajával is megismerkedtem. 
A fôiskola elvégzése után három évig éneket 
tanítottam egy budapesti iskolában, mellette 
Hídvégi Miklós Mûvészház színházánál éne-
keltem. A társulattal számos országban bemu-
tattuk a legszebb operetteket több hetes tur-
nék keretében, német és magyar nyelven. 
Választanom kellett a pedagóguspálya és a 
mûvészpálya között. Elragadott a színház 
varázslatos világa és leszerzôdtem a Budapesti 
Operettszínházhoz, ahol 2000-2012-ig éne-
keltem. Énekkari mûvészként elénekeltem az 
operett irodalom legszebb melódiáit: Kálmán 
Imre, Lehár Ferenc, J. Strauss legismertebb, 
legszebb operettjei közül, hogy csak egy 
párat említsek: Csárdáskirálynô, Marica 

grófnô, Mosoly országa, Cigányszerelem, 
Cirkuszhercegnô és számos más operett-
ben énekeltem, valamint részt vettem a 
Muzsika hangja, Rudolf, Menyasszonytánc, 
Szépség és a szörnyeteg musicalekben is. 

-Mi vonzott fiatalként elsôsorban az 
operett, és nem a musical világába?     

       
A musicalok világát akkor ismertem meg 

igazán, amikor az Operettszínházhoz kerül-
tem Kerényi Miklós Gábor, Bôhm György, 
Béres Attila lenyûgözô rendezései által. Az 
operettstúdiós évek alatt leginkább ope-
rett szerepekkel kínáltak meg a képzett han-
gom miatt. Ebben az idôben már otthonosan 
mozogtam a folklórszínpadokon, nap mint 
nap énekeltem az operettdalokat és jobban 
ismertem az operett mûfaját, bár az elsô sze-
repemet a 90-es évek végén a Muzsika hang-
ja címû musicalben kaptam. Az operett, mint 
hungarikum a kultúránk része és engem büsz-
keséggel tölt el, hogy jól ismerem, mûvelem, 
közvetítem ezt a mûfajt a hazai és külföldi 
közönség, valamint a fiatalabb korosztály felé. 
Azt szeretem az operettben, hogy egy kön�-
nyed, fülbemászó, de operai igénnyel meg-
írt dallamokkal átszôtt történet, ami mindig 
happy enddel végzôdik és az éneklése, hall-
gatása boldogsággal tölti el az embereket. 
Ez szerintem nagyon fontos a mai világban. 
Mûsoraim során gyakran szembesülök azzal 
a ténnyel, hogy a magyar emberek ismerik és 
szeretik az operettet, gyakran éneklik velem 
az ismert slágereket és a külföldi vendégek is 
igénylik, szeretik ezt a mûfajt. A musicaleket 
is nagyon szeretem, de az operett közelebb 
áll a szívemhez.

-Nem csak nagy színpadokon talál-
kozhatunk veled, országszerte vállalsz 

Falutéka
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Ha felismered a képet, ami Tahitótfalu 
egy apró részletét ábrázolja, küldd a meg-
fejtést a program@tahitotfalu.hu címre 
vagy a 30/337 5527-es telefonszámra. A 
helyes megfejtést beküldôk minden hónap-
ban ajándéksorsoláson vesznek részt. 
Márciusi számunkban a Szabadidôpark 
hirdetôtáblájának egy részlete volt látható. 
Sajnos nem érkezett helyes megfejtés.

Vedd észre!

kisebb fellépéseket. Hol találkozhat veled 
a közönség?

-Napjainkban, illetve  a vírushelyzetet 
megelôzô években  számos híres hagyo-
mányos magyar étterem folklór színpadán 
is felléptem rendszeresen: Mátyás Pince, 
Trombitáskert, Kalocsai Paprika Csárda 
Márványmenyasszony, Vadaspark Étterem, 
Duna Palota.Ezekben  az éttermekben ismert 
prímásokkal (Ifj. Déki Lakatos Sándor, Gazsi 
János,Lakatos Miklós, Fehér Gyula, Bangó 
Béla)  és zenekaraik kíséretében fôként kül-
földi vendégekkel ismertettük meg a szebb-
nél szebb hungarikumokat, az operettet, 
magyar nótát és a különbözô tájegységek tán-
cait folklór mûsorok keretében. A folklór-
színpadokon megismertem és megtanultam 
énekelni és konferálni más nemzetek dalait 
is. Tagja vagyok az Operett-Musical Voices 
Társulatnak, akikkel rendszeresen fellé-
pünk mûvelôdési házakban, falunapokon és 
különbözô rendezvényeken. Rendszeres 
fellépôje vagyok a Viking Cruises hajóin meg-
rendezett mûsoroknak, ahol a Rajkó Zenekar 
mûvészeivel folklór és örökzöld mûsorokat 
adunk a külföldi vendégeknek. Sajnos most 
az élô mûsorok a járványhelyzet miatt szüne-
telnek, azonban a Duna tv „Jó ebédhez szól 
a nóta” mûsoraiban rendszeresen láthat a 
közönség.

-Ezek szer int  a  járvány e lô t t i 
idôszakban igen mozgalmas hétköznap-
jaid voltak. Hogyan éled meg ezt a jócs-
kán lelassult, és sokkal kevesebb fellépési 
lehetôséget nyújtó idôszakot? 

Lelkileg nagyon megterhelô ez a hosszú-
ra nyúló idôszak. Hiányzik a közönség, az élô 
mûsorok, az együtt éneklés, a mûvésztársaim. 
Most több idô jut a családomra. Van egy 
12 éves kislányom Hanna, akivel szolfézst 
és zeneelméletet tanulunk. Az ô kedvenc 
mûfaja a musical és a jazz, már önállóan tanul-

ja a dalokat. Több idôt tudok most tölteni új 
dalok tanulásával, repertoárom bôvítésével is, 
és a Duna Tv felvételei is folyamatos készü-
lést igényelnek. Ha véget ér a járványhelyzet, 
indul Leányfalun egy színitanoda Póka Éva 
vezetésével, aki felkért, hogy vegyek részt 
alkalmanként a gyermekek képzésében. Ez 
egy izgalmas, felelôségteljes feladat, amit 
nagyon várok. Bízom benne, hogy a mozgal-
mas hétköznapok mihamarabb visszatérnek.

Béres Gabriella

Közösség



2 0

Hirdetés 2 0 2 1 .  Á P R I L I S


